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XXXI. évfolyam 7. szám 2025. július

mulatságra.
Számos csapat készült a hagyományos, bográcsos főzéssel, 
tarhonyás lecsó, tarhonyáshús, pincepörkölt, bab rotyogott a 
tűzön, a szépkorúak pedig a – méltán népszerű – lángosukkal 
várták a falu népét. Kettőtől már gyűltek az érdeklődők, szólt a 
zene, el­elpisszent néhány sörödoboz, de a főszerep a 
gyerekeké volt. 15 órakor Incifinci foglalkozáson utazhatták 
körbe a kicsik Meseország konyhakultúráját, majd Bing nyuszi 
érkezett kéz a kézben Elza hercegnővel. Közben a hőség is 
növekedett, a sátor végében felállított párakapu alig győzte a 
munkát. Négykor aztán újabb produkció csábította el a 
gyerekeket a légvár varázsától, a Pici Mackó Bababolt 
támogatásával elektromos kisautók és kismotorok érkeztek a 
csepp Verstappenek és Hülkenbergek kezei közé. 

Még tartott a száguldás, amikor a szombathelyi Capito 
Gitárklub megkezdte a sátor árnyékában gitárkoncertjét, majd 
a Zenit Tánciskola lépett színpadra három csapattal. A 
Bublegum, a Divas és a Rebells moderntánc produkciója után 
a White Tiger rocky csapatai következtek.

A képviselőtestület a színpadra szólította Horváth István 
korábbi polgármestert és Bohus Gábort, 2025­ben nekik 
adományozták „Csákánydoroszlóért díj”­at.

Ezt követően a Bagolytúra díjkiosztójára került sor, aztán 
következett a „Pacsirták” fergeteges műsora. Az estet Fantom 
DJ retró partija zárta, aki ott volt, nagyszerűen szórakozott. 
Fontos megjegyezni, hogy, a rendezvény számos 
támogatójának köszönhetően, az idei Falunap költsége alig 
harmada volt a tavalyinak. További fotók a 7. oldalon

Június 28­án került sor az ezévi 
Falunapra. A rendezvény helyszíne 
ezúttal a Sportpálya volt, amire az 
időjárás is kegyesebben tekintett, így 
– a tavalyi eseménnyel szemben – 
hétágra sütött a nap. Az előkészületek 
már csütörtökön megkezdődtek, s a 
péntek hajnali vihar sem okozott 
különösebb károkat, így szombat 
délelőtt minden készen állt a 
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Kitáncoltuk a májusfát!

A májusfaállításról az első írásos visszaemlékezések a 
15. századból ismertek. A májusfa (vagy régiesen: májfa) 
a természet újjászületésének szimbóluma. A májusfát 
jakabfának is nevezték. Olykor nem sudár fával, hanem 
gallyakkal jelképezik.
Májusfát vagy májfát csoportba szerveződve állították a 
legények a lányoknak, akiknek ez nagy megtiszteltetés 
volt. Gyakran a közösségeknek is volt egy közös fája, 
aminek a kidöntését ünnepély, és táncmulatság kísérte. 
Ezt a régi szokást hagyományőrző rendezvényként 
szeretnénk újjáéleszteni Csákánydoroszlóban. Legyen a 
májusfaállítás szokás, egy közös, községi fa felállításával 
a falu valamelyik frekventált közterületén, majd május 
végét követően a kidöntés, kitáncolás is!
Nyárias meleg napon, június 7­én invitáltuk a falu apraja 
nagyját, hogy az április 30­án felállított májusfát 
közösen kitáncoljuk a sportpályán.
Nagy örömünkre szolgált, hogy az Önkormányzat 
meghívását elfogadva, csatlakozott rendezvényünkhöz a 
Béri Balogh Ádám táncegyüttes. Lelkes tagjaik – 
Korbacsics Anna és Balogh Ádám – aktív toborzó 
munkája révén már évek óta, itt helyben, az óvodában és 

az iskolában is elsajátíthatják gyermekeink a néptánc 
alapjait. Ezen a délutánon meg is mutatták nekünk amit a 
tanév során tanultak.
Műsorukban minden korosztály, óvodás kisiskolás, profi 
felnőtt tagok, ízelítőt adtak tudásukból, mi pedig 
csodáltuk a tehetségüket gyönyörködtünk a pörgős 
szoknyákban, színes pántlikákban, és közben dúdoltuk 
az ismerős népdalokat, néhányunknak pedig már 
ritmusra járt a lába. De nem kellett sokat várni, az 
együttes tagjai a közönség közé léptek, és hatalmas 
körtánc alakult ki pillanatok alatt sokunk örömére!  
Így a közös tánc után kidőlhetett a màjusfa, melyen 
épségben maradt a pezsgő, a gyerkőcök pedig örömmel 
bontották le az ágakról a színes szalagokat! 
A tánc után izgalmas, „parasztolimpia” vette kezdetét 
Farkas Béla ötlete nyomán. A lelkes nevezők 6 
állomáson méretettek meg, a feladatokat teljesítve 
tombola szelvényt kaptak. Gurított dió összetörése, fával 
teli talicska tolás, zsákcipelés (minden korosztálynak 
külön méretben), szemes termény válogatás, 
kukoricamorzsolás, krumplidobás szerepelt a feladatok 
között. Kicsik és nagyok kitörő lelkesedéssel járták vég 
az àllomásokat. 
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EGYHÁZKÖZSÉGI 
HÍREK

Tisztelt Olvasók!

Tájékoztatjuk önöket, hogy az egyházi hozzájárulás („adó”) mértéke 
2025. évben 4500Ft/kereső háztartásonként. Befizetésére havonta a 
plébánián, előre meghatározott időpontokban van lehetőség. 
Következő  időpont: 2025 július 11.  péntek 18­19 óráig
Mivel a plébánia nem rendelkezik állandó bevétellel, költségeit az 
egyházi hozzájárulásból (egyházi adó), és a perselyadományokból 
fedezi. A megnövekedett rezsi, és fenntartási költségek azonban nagy 
terhet rónak a plébánia működtetésére. Kérjük továbbra is támogassák 
egyházközségünket.

Fontosabb egyházi események:
­Július 6­án a szentmise szokott időben 10­őrakor lesz , de 
helyettesítéssel. A szentmisét Dr. Rátkai László nyugalmazott plébános 
mutatja be.
­Július 27­én Szent Kristóf (utazók védőszentje) ünnepnapjához 
kapcsolódóan a szentmise után gépjármümegáldás lesz.

         Tisztelettel: Kiss György plébános

IMPRESSZUM
Megjelenik minden hónap első hetében. KIadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata Felelős kiadó: Musits József 
polgármester Szerkeszti: Cserpes Attila Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségének 
számítógépén és fénymásolóján 200 példányban. Kapható Bálint László zöldségboltjában, a Laci Húsboltban és a Ciklámen 
Eszpresszóban. Ára 100 Ft. A hírlevél olvasható még a www.csakanydoroszlo.hu weboldalon.

Kiürült az összes tombolatömb, lemorzsálták az összes 
kukoricát! Ezután kisorsoltuk a tombolákat, kisebb 
nagyobb ajándékok találtak gazdára, fődíj 1 mázsa 
szemes termény volt.
A sorsolás végére elkészült a kondérban a füstölt csülkös 
káposztás bab Soós András (Sasa) „chef” vezényletével, 
így az este jóízű falatozással, és jóízű beszélgetéssekkel 
zárult.
Jó volt látni, hogy lehet nagy „csinnadattra” nélkül is, 
egyszerű eszközökkel és játékokkal szórakoztatni 
kicsiket és nagyokat! 
Köszönet illeti a rendezvény támogatóit: Andi pékség, 

Coop üzlet, Bálint László zöldségesbolt, Laczó Piroska 
virágüzlete, Indri Farm Kft., Musits József polgármester, 
Csákánydoroszló Önkormányzat képviselőtesülete. 
Továbbá köszönjük a lelkes férfi csapatnak akik 
szétszerelték, elszállították a kultúrból a színpadot, majd 
összeállították a sportpályán! 
Reméljük a hagyomány nem szakad meg, és évről évre 
lesz májusfánk és persze mellé jó kis mulatság! 
„A hagyomány formái változhatnak, de lényege ugyanaz 
marad, amíg él a nép, amelynek lelkét kifejezi.” (Kodály 
Zoltán)

Boros­Bedőcs Rita

A nemzeti összetartozás napját június 4­én tartjuk, a trianoni békeszerződés aláírásának évfordulóján. Ez a nap 
emlékeztet bennünket arra, hogy az elszakított magyar közösségek a határokon túl is a nemzet részei maradnak.  A 
megemlékezések és rendezvények erősítik a kulturális és lelki kapcsolatot az anyaország és a külhoni magyarság 
között. Iskolákban, közösségekben és városokban szerte az országban ünnepi műsorokkal tisztelegnek a közös múlt 
és összetartozás előtt.  Ez a nap nem a múlt sebeiről, hanem a jövő közös építéséről szól – az egymásért való 
felelősségről és a nemzeti egység erejéről. Erről emlékeztünk Csákánydoroszlóban is.

A Nemzeti Összetartozás Napja
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SZM Nap a Csaba József Általános Iskolában
Az idei tanévben is megrendezésre került iskolánkban az 
Szm nap.
Reggel közös jógával kezdtünk amit Késmárky Flóra 
tartott.Ezután kezdődtek a szülő ­ diák foci mérkőzések, 
ahol először a felsős majd az alsó tagozatos diákok 
mérték össze erejüket az Apukákkal és Anyukákkal.Idei 
évben először került megrendezésre az alsós tanulóknak a 
bagolyfióka túra, ahol 5 állomáson különféle feladatokat­ 
ügyességi,puzzle, éneklés kellett megoldani.Ezzel 
egyidőben nekünk felsősöknek Cserpes Attila vezetésével 
"suli kvízt" szerveztek a szülők, ahol sok vicces és 
érdekes kérdés megválaszolásával mértük össze 
tudásunkat.Az eredményhirdetések után Guth Richárd és 
Fia tartottak nekünk érdekes BMX bemutatót.A nap 
folyamán végig használhattuk a légvárakat és csillám 
tetoválások is készültek.A szülők vendégül láttak minket 
finom langallóval, gyümölcsökkel és frissítő szörpöt is 
ihattunk.
Nagyon jól éreztük magunkat és sok élménnyel 
gazdagodtunk.

Heigli Flórián 
5.osztályos tanuló 
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A Harangvirág Óvoda és Mini Bölcsőde Családi Napja

Július 14­én megtartottuk hagyományos családi 
napunkat az óvoda udvarán. Az idő nekünk kedvezett, 
napsütéses szombat délutánt tudhatunk magunk mögött. 
A gyermekek részére hajfestéssel és csillámtetoválás 
készítésével kedveskedtünk. Meglepetésként a helyi 
Nyugdíjas Klub lángost sütött, melynek szülők és 
gyerekek egyaránt nagyon örültek.
A családi napot rókakereső játékkal kezdtük, melyek 
megtalálásáért cukorka járt. A gyermekek aktívan, 
izgatottan keresték az udvaron elrejtett rókákat.
15.30 magasságában megérkezett Hochrein Judit és 
Bozi, akik hangszerekkel kísért interaktív énekes ringató 
foglalkozást tartottak, ami nagy sikerrel zárult.
16 óra után rendőrkocsi bemutatóra is sor került az 
udvaron, ezúton köszönjük Sebők Győzőnek a 
közreműködést, idejét, amit ránk áldozott.
A három csoport között sorversenyt hirdettünk, melyen 
szülők is és gyermekek is részt vállaltak. Tíz feladatban 
mérték össze logikai és ügyességi tudásukat, melyek 
végeredményeként az idei évben a Sün Balázs csoport 

nyerte el az érmet. A programot közös jégkrémezéssel 
zártuk.
Ezúton szeretnék köszönetet mondani az óvoda és 
bölcsőde valamennyi dolgozója nevében a 
Csákánydoroszlói Ovisokért Egyesületnek a lángos 
alapanyagok és a jégkrém finanszírozásáért.
 A Nyugdíjas Klub tagjainak, név szerint Csilinkó 
Józsefné, Köbli Ferencné, Neslanovic Jánosné, Pölcz 
Istvánné, Agg Éva, külön köszönet a lángos 
elkészítéséhez.
Kómár Zoltánnak köszönjük a délután folyamán 
szolgáltatott zenét.

Minden kedves csákánydoroszlói lakosnak szép nyarat 
és kellemes feltöltődést kívánok!

Gérnyiné Bálint Ágota
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Községünkben megrendezésre került a 6. Bagolytúra, illetve annak 
eredményhirdetése és díjátadása.
Köszönjük a szervezőknek­­ Biczó­Dénes Petrának és Bauer 
Péternek­­ valamint segítőiknek és az állomásvezetőknek, hogy 
idejüket és energiájukat nem sajnálva tettek azért, hogy június 21­én 
megvalósuljon ez az élmény.
Mindannyiunk nevében elmondhatom, hogy a csákánydoroszlói 
bagolytúrának évek óta töretlen a népszerűsége. Közel 200 embert – 
fiatalt és időset – mozgatott meg, akiket összeköt a természet 
szeretete, a csapatszellem, a környezet tudatosság és a „végre jó 
együtt lenni és szórakozni” érzés. Hiszen ez a túra: egy játék 
EGYÜTT és nem egy HARC egymás ellen!

Az idei évben – önkormányzati forrás hiányában – támogatókat kerestünk, hogy a lelkes kis csapatokat az 
elismerő oklevélen kívül egy kis jutalomban is részesíteni tudjuk. A sok kedves és jólelkű támogatónak 
köszönhetően, ez az álmunk is valóra vált. Örömmel mondhatjuk el, hogy így mind a 13 induló csapat 
utalványban, illetve tárgynyereményben is részesült.

Fő támogatónk: 
Biovéd 2005 Kft. /Pinkamindszent/, további támogatóink: Kormorán Kenu Közhasznú Egyesület, 
Csörötneki Tüzesvíz Kft, Trafik Dohánybolt­Horváth Tibor Csákánydoroszló, Elixír Patika Körmend, 
Hallo Gsm Körmend, Kicsi Soufflé Cukrászműhely Körmend, Patkó Pizza Csákánydoroszló, Czvitkovics 
Pince Felsőcsatár., Fezőr Étterem és Panzió Körmend, Perint Depó dolgozói Körmend, Csákányi Kenyér 
Bt.
Az esemény gond és probléma nélkül zajlott le!

Fotók a 11. oldalon
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Falunapi életképek
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„Menj, járd a saját utadat, légy az, aki lenni akarsz.”
(József Attila)

A nyár nem csupán a szünidő, a pihenés, de az új utak időszaka is. A ballagások időszaka, amikor a 
gyerekek ­ így, vagy úgy ­ nagyot lépnek az önállóság útján, a felnőtt élet felé. 
A Csaba József Általános Iskola sem kivétel, a nyolcadikasok itt is elhagyták az általános iskolát.
Helló világ!
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Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002  (+3630) 6500 447
e­mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

Polgármester:
Musits József

(+3630) 9970­676
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

Jegyző:         
dr. Stepics Anita   
(+3694) 592 928  

kormendjegyzoje@kormend.hu      
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

 
Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu
Pénzügy:        

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna
(+3694) 542 004   Kedd, csütörtök 8­12 óráig 

Csákánydoroszló
(+3694) 592 950   Körmend

penzugy@csakanydoroszlo.hu
 Igazgatás, szociális ügyek:   

Kovács Zoltánné  
(+3694) 542 002

igazgatas2@csakanydoroszlo.hu
 

Igazgatás, önkormányzati ügyek:   
Kerecsényi Nikoletta

(+3694) 542 002
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

 
Déri­Németh Erzsébet Klaudia

(+3694) 200 365
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

 
Adóügy:        

Konczné Gaál Anett
(+3694) 200 578   Kedd, csütörtök, 8­12 óráig 

Csákánydoroszló
(+3694) 592 951   Körmend

adougy@csakanydoroszlo.hu
Hagyaték: 

Tuisz Márta       Körmend
Telefon: 94/592­901

E­mail: hagyatek@kormend.hu

Anyakönyvi hírek

SZÜLETÉSEK
Nunkovics István és Horváth Zsuzsanna Rozália 
fia Zalán

HALÁLOZÁSOK
Soós Józsefné (Körmendi u.)
Haigli Sándor ( Szabadság u.
Horváth József ( József Attila u. )
Mozsolits Ferencné ( Körmendi u. )

h á z i o r v o s i    r e n d e l é s
 Dr. Ribarits Ágota Csákánydoroszló, Vasut u. 23.

Asszisztens: Dr. Horváth Jánosné Brigitta
+36 70 856 4569  
+36 94 445­521

 orvos@csakanydoroszlo.hu
Rendelési idő:

HETFŐ 13.00 ­ 16.00 
Előjegyzéssel!

SZERDA: 11.00 ­ 14.00 
Előjegyzéssel!

CSÜTÖRTÖK: 13.30 ­ 15.00 
Előjegyzéssel!

               f o g á s z a t i   r e n d e l é s
 Dr. Megyeri Zoltán 

Csákánydoroszló, Vasut u. 19.
+36 94 442 428 rendelési időben

Rendelési idő:

HÉTFŐ: 13.30 ­ 19.00
KEDD: 13.30 ­ 19.00

SZERDA 08.00 ­ 14.00
CSÜTÖRTÖK: 07.30 ­ 13.00

Július 21­én, valamint telefonon egyeztetett időpontban

SZELEKTÍV INFÓ:

Sárga nap: 07.11.
Zöld nap: 07.18.
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Július hónap során személyes tájékoztató napra került sor a padlástér szigetelés 
gyakorlati kérdéseiről.

A konkrét dátumért figyeljék a helyi híradásokat!

 Információ: 94/200­365 önkormányzat

A Művelődési Ház nyáron

 ­ minden hétfőn este 18 órától: jóga
­ minden kedden este 18 órától: ping­pong
­ minden szerda délután a Közösségi Házban: White Tiger táncedzés
­ minden második szerdán a Művelődési Házban: Örömtánc

Augusztus végén White Tiger rocky tánctábornak adunk otthont, részletek a táncegyesületnél!

A könyvtár a nyári szünidő alatt korlátozottan szolgáltat, kérjük, hogy a kölcsönözni 
szándékozók előzetesen egyeztessenek a Művelődési Házban!
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A Bagolytúra nyertes csapata

A Bagolytúra 2. helyezett csapata

A Bagolytúra 3. helyezett, különdíjas csapata
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